
УРОК  
МАТЕМАТИКИ



С.И. Ожегов
«Путешествие – это поездка или 
передвижение пешком по каким – 
нибудь местам, странам ( обычно 
для ознакомления или отдыха)»



◆ Мы на урок за наукой пойдем.
◆ Смекалку, фантазию нашу возьмем.
◆ Дорогой с пути никуда не свернем



1, 2, 4, 7, …

20, 18, 17, 15, 14, …







   56  + 32 = 88      

                          56 – 32 = 24



53 + 12         60 + 20            30 + 40

68+ 21          68 – 21             80 - 40

50 – 10          90 – 50             53 - 12

45 + 34         70+ 20              45 - 34





а) Во дворе школы росли 15 берез.
Весной ученики посадили еще 10 
кленов.

б) Во дворе школы росли 15 берез. 
Весной ученики посадили еще 10 
кленов. После этого во дворе 
школы стало 25 деревьев.



Вывод:

      Задача

 Условие  Вопрос  
    
                          Данные     Искомые

                                Решение

                                 Ответ



              85 >…5

          62 < …4

          6…> …6



повторил

запомнил

узнал

удивился

смог



 16  9 5 11 3 8 1 7 2 12 15 4 10 13 6 14

! м т л б ы р в е о ы я о д а ц




